CH | Hexode

Fir die Beschreibung dieser Rohre, fir die Kurven, Sockelschaltung und
Abmessungen wird auf die Réhre AH 1 verwiesen. Diese Réhre ist his
auf die Kathodendaten vollkommen mit der R6hre AH 1 identisch.

Betriebsdaten fiir die Verwendung als Regelmodulatorréhre.

Heizspannung e \Ai = 13V
Heizstrom ... If = 0,200 A
ANOAENSPANNUNG o Va = 200 V
Schirmgitterspannung ..o Vg2 = 100 V
Schirmgitterspannung ... ... Vg4 = 50 V
Anodenstrom (bei Vgl — ca. —2 V). la = 24 mA)
Anodenstrom (bei Vgl — —20 V). la T 01 mA)
Schirmgitterstrom (bei Vgl = ca. —2 V) gl = 4 mA)
Schirmgitterstrom (bei Vgl = ca. —2 V) . lgd = 01 mA)
Transponierungssteilheit (bei Vgl = ca. —2 V) ... Sc = 0,55 mA/V])
Transponierungssteilheit (bei Vgl = —20 V) ..o Sc < 0,005 m.A/V)
Innerer Widerstand (bei Vgl = ca. —2 V) . Ri = 14 Megohml)
Innerer Widerstand (bei Vgl = —20 V) Ri > 10 Megohml)
Oszillatorspannung (am 3. Gitter) 2) ...ccovvvinincinnenns Von -9 VeA
Gittervorspannung am 3. Gitter bei fester Vorsp. ... Vg3 = —12V

B In schwingendem Zustand.
2 Gemessen als Spannungsabfall in einem Gitterableitwiderstand von 05 Mfl.



Betriebsdaten fiir die Verwendung als H.F.-oder Z.F.-Verstarker

HEIZSPANNUNG oo .. Vf = 1BV
HEIZSTIOM o .y = 0,200 A
ANOAENSPANNUNG oo .. Va 200 VvV
SchirmgitterspannuNg oo .. Vgl - 100 VvV
Schirmgitterspannung oo .. Vg4 = 50V
Anodenstrom (bei Vgl = Vg3 = ca. —2 V) . la = 4 mA
Anodenstrom (bei Vgl = Vg3 = —20 V ......... .. la < 0,015 mA
Schirmgitterstrom (bei Vgl = Vg3 = ca. —2V) . .. gl = 18 mA
Schirmgitterstrom (bei Vgl = Vg3 = ca. —2 V) . mm (&4 = 02 mA
Maximale Steilheit ... = 2,6 mA/V
Normale Steilheit (bei Vgl = Vgl ca. —12 V). = 18 mA/N
Steilheit (bei Vgl = Fgd —20 V) . .. S <: 0,002 trAV
Innerer Widerstand (bei Vgl ~ Vg3 = ca, —2 V). .. Rlnorm = 2,0 Megohm
Innerer Widerstand (bei Vgl = Kgj = —20V) . .. Ri *> 10 Megohm

Ferner gelten noch fur die Anwendung dieser R6hre folgende Daten und
Beschréankungen:

Kapazitdt zwischen Anode und

Gitter 1 e . Cagl A 0,003 ««F
Maximaler Widerstand im Gitter-

KIS e m Rgl(Rg3) mas = 2,5 MegohmI)
Maximaler Widerstand zwischen

Kathode und Heizfaden ... . Rfk max = 5.000 Ohm?2)
Maximale Spannung zwischen Heiz-

faden und Kathode .....ccoeeivinenee . Vfk max = 125V

*)  Bei selbstregelnder Vorspannung.
") Bei einem Kathodenwiderstand von weniger als 1000 Ohm muss der Ent-

kopplungskondensator mindestens 0,1 «F sein, bei einem grésseren Widerstand
mindestens 1 «F.



